Elsd megoldds.

Jeleljétek A és B a vilagitotornyok helyeit; C' és D a hajo helyeit az egy ora elején és végén. Huzzunk a B-bdl
merdlegest az AD egyenesre és jeleljiik talppontjat E-vel. Az ABE derékszogi egyenszart haromszogbdl kovetkezik,

hogy:
BE = AB : V2 1)

Masrészt a BED és BC'D haromszogek egybevagdsagabol, hogy:
BE = BC 2)
De minthogy az AC'D haromszog is egyenszara és derékszogt, azért:

CD=AB+ BC =AB+ BE =

_ABlJ:/iﬁ_ATB<2+\/§>

és a keresett sebesség C'D kilométer 6ranként.
(Visnya Aladdr, féredlisk. VIII. oszt. tanuld, Pécs).

Mdsodik megoldds.

Az ABD haromszogre a sinustételt alkalmazva, lesz:

_ ABsin45°

_ o /
BD = Sm 22930 2AB co0s22°30

A BCD haromszogbdl pedig:
CD = BD cos22°30/

és igy
BD = 2AB cos? 22°30' =

160 cos?22°30'.
log BD =log 160 + 2log cos?22°30" =
=2,20412 4 9,93124 — 10 =
= 2,13536.
BD = 136,57 Km.

és a keresett sebesség 136,57 Km. oranként vagy 2276 méter perczenként, vagy 37,9 ms .
(Imre Janos, fégymn. VIII. oszt. tanuld, Nyiregyhdza).
A feladatot még megoldottdk: Berzenczey Domokos, Sutdk Sdndor és Visnya Aladdr.



